
Izlet pod Storžič
Želja po večji povezanosti med

OO ZSMS Stepanjsko naselje,
MPPČ Štepanjsko naselje in našo ta-
borniško četo Hudourniki je že pre-
cej stara. Menili smo si sicer tudi o
U*m, da ne vemo nič o delu enih ali
drugih, vendar nismo naredili ničesar
za boljšo povezavo. No, to tradicijo
-mo letos prekinili s skupnim izle-
tom: 14 udeležencev se nas je usme-
rilo proti domu pod Storžičem na vi-
šini 1200 in še nekaj metrov nad
morjem. Za ta dom smo se organiza-
torji •— Hudourniki - odločili, ker
imamo zelo dobre izkušnje z oskrb-
nico doma. Kot rečeno nas je bilo 14,
kar je v bistvu manj, kot smo priča-
kovali. Graja velja predvsem OO,
kajti.manjkalo je nekaj vodilnih, ki
smo jih precej pogrešali med debato
zadnji dan pred odhodom. Vsi pri-
sotni smo namreč predstavili svoje
dclo in aktivr.o sodelovali v debati.
Ugotovili smo razlike in skupne
točke ter obdelali možnosti za na-
daljnje sodelovanje. Zmenili smo se.
da bo MPPČ naslednjič organizirala
pohod.

Da pa ne bi kdo mislil, da smo
samo govorili, naj poskusim opisati
še družabni del izleta. Zabavno je
postalo že na poti do doma, ko sem se
odločil za bližnjico. Kmalu nam je
ostala le še smer in začeio se je gaze-
nje po malo nad koleni udirajočem se
snegu. Vsi mokri smo prisopihali na
vrh precej hitreje. kol smo računali.
Verjetno zato, ker je snežilo in smo
hiteli, kar se je le dalo.

Na cilju smo »zasedli« kočo z
vsemi predeli od jedilnice do ping-
pong sobe ter pojedli vse, kar srno
našli. Tako kot so se tajale naše pre-
mrle noge, so se tajale tudi pregrade
med nami. Brane in Jasko sta s kitaro
naredila zavidanja vredno razpolo-
ženje, ki je raslo s prihajajočo nočjo.
Igrali smo se vse mogoče igre, pri
čemer smo nekateri zaradi smeha
skoraj prišli obtrebuhe. Med nami je
bila tudi oskrbnica doma, ki se nam
je priključila prav v vsem. Smejali pa
smo se v glavnem po zaslugi Štenija,
ki se je tako našemil, da se je z nami
smejala tudi jedilnica.

Potem smo končno tudi polegli v
postelje — za sedemdeset dinarjev,
kolikor jestaloskupno ležišče..:f>ot
navzdol naslednji dan nam je hitro
minila ob pesmih, ki so nepoučenim
jasno kazale, kje smo.

Dobimo se na naslednji akciji!
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